
Vízitúra a Tisza-tavon
2022. június 24 - 26

Normál ár: 72.000 Ft
Törzsutas ár: 67.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Tiszafüreden, panzióban.
2 reggelit.
A tengeri kajakok és az egyéb felszerelések (evező, mentőmellény, vízhatlan zsák) bérleti díját.
A Tiszavirág Ártéri Sétaút belépőjét.
A Baraka túravezetését és szervezését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást.
A további étkezést.

Jelentkezéskor fizetendő: 25.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 3.600 Ft

Létszám: 14 - 30 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is, a Szálláshely zseb terhére. Mindhárom bank (K&H, OTP,
MKB) SZÉP Kártyáját elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Tiszafüred

Találkozás: péntek este 18:00-19:00 óra között várunk Tiszafüreden, a Nádas Panzióban. A szobák elfoglalása után megbeszéljük a
következő két nap programját.
A találkozó előtt: ha már délelőtt elindulsz a Tisza-tó felé, érdemes időt szakítani néhány környékbeli látnivalóra. Mindenekelőtt
Poroszlón a Tisza-tavi Ökocentrumot ajánljuk, ahol Európa legnagyobb edesvízű akváriumrendszere ejti rabul hosszú időre a látogatókat,
de érdemes itt körbenézni a kilátóból is és felkeresni a három dimenziós mozit. Az Ökocentrumtól nem messze találjuk a messzeföldön
híres Poroszlói Rétesházat, ahol kiváló réteseket sütnek, de érdemes figyelni a nyitva tartásra. Két másik gasztroműhelyt is ajánlunk,
mindkettő Tiszafüred közelében található. Az egyik Tiszaörvényen a Hello Hal, a másik a Stég Halsütöde; mindkettő a kedvencünk.
Szállás: panzió.

2. nap
Tiszafüred – Tisza-tó – Poroszló – Tiszafüred

https://goo.gl/maps/wvSLETFwbdT9bMEA8


Vízitúra a Tisza-tavi Madárrezervátumban: a reggeli után az autóinkkal öt perc alatt átgurulunk a Tisza-tó partjára. Egy rövid
oktatást tartunk a tengeri kajakok használatáról, majd vízre szállunk és egy rövid ideig gyakoroljuk a tanultakat. Miután
összebarátkoztunk a kajakokkal, keresztezzük az élő Tiszát, majd szűk, kanyargós csatornákon keresztül a Tisza-tavi
Madárrezervátum területére evezünk. Lassan haladunk a keskeny vízi utakon, amelyek fölött az ártéri erdo ̋fái sokszor teljesen
összeborulnak. A Tiszavalki-medencében található rezervátum egész Európában egyedülálló; hivatalosan a Hortobágyi Nemzeti Park
része, de szerepel az UNESCO Világörökségek között is. A kajakokkal keresztezzük a Tiszavalki-medencét, majd ebédidőben kikötünk
a poroszlói szabadstrandon. Elfogyasztjuk a magunkkal hozott szendvicseket, de a strand közelében találunk éttermet is. A szabadidő
után visszaülünk a kajakokba, keresztezzük a Poroszlói-medencét, majd a Tisza mellékágán, a Kis-Tiszán folytatjuk az evezést. Ez a
keskeny mellékág a számtalan kanyarulatával, a kidőlt fákkal festői és vadregényes környezetet teremt a vízitúrázók számára. A Kis-
Tiszát elhagyva ismét keresztezzük az élő Tiszát, majd a Tiszafüredi-medencét átszelve érkezünk vissza a túránk kiindulópontjába. Táv:
18 km, a túra nehézsége: (***).
Tiszafüred: az evezés után a Tisza-part közelében találunk vendéglőket.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

3. nap
Tiszafüred – Tisza-tó – Tiszafüred

Vízitúra a Tiszafüredi-medencében: reggel elhagyjuk a szállásunkat, majd ismét a Tiszta-tó partjánál parkoljuk le az autókat. Ezúttal a
Tiszafüredi-medence nádasát és az ottani vízi labirintust vesszük célba. Viszonylag rövid evezés után kikötünk egy szigeten, ahol a 
Tiszavirág ártési sétaút található. Egy 1,5 kilométeres tanösvényről van szó, amelynek állomásait végigjárva rengeteg érdekességet
megtudhatunk a tiszavirágokról, a kérészek életéről, a hagyományos halászat eszközeiről és a hajdani ártéri gyümülcsösök
vadkertészetéről. Körbenézünk két madármegfigyelő toronyból, ahonnan elénk tárulnak a Borzanat- és Göbe-tavak, és változatos
élőviláguk. A séta után visszaszállunk a kajakokba és néhány kilométert még bolyongunk a meseszép vízi útvonalakon, amik szigetek,
félszigetek, nádasok és ártéri erdők között kanyarognak. Kora délután érkezünk vissza Tiszafüredre, ahol véget ér a programunk. Táv: 10
km, a túra nehézsége: (**).
Tiszafüred: a hazautazás előtt a már említett halas éttermek egyikét érdemes felkeresnünk.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: péntek este 18:00-19:00 óra között Tiszafüreden, a Nádas Panzióban. Cím: 5350 Tiszafüred, Kismuhi u. 2/a.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A vízitúrák nehézsége

A két vízitúra nehézsége könnyű-közepes. A túrák teljesítéséhez átlagosan sportos erőnlét elegendő. Olyanoknak ajánljuk a túrát, akik
aktív életvitelt folytatnak és szoktak sportolni.
Kajakozási tapasztalat nem szükséges a részvételhez, mivel a tengeri kajakok használata nagyon gyorsan elsajátítható.
A vízitúrákon való részvételnek feltétele a biztos úszni tudás.
Az egyes napok túráinak nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró és sportos túraruházat, vízi- vagy túraszandál, jól szellőző esőkabát, tartalék meleg ruha, polárdzseki.
Felszerelés: 1-1,5 literes kulacs, napszemüveg, napvédő krém, szúnyogriasztó.
Minden kajakhoz biztosítunk 1 darab 12 literes vízhatlan zsákot, amiben a legfontosabb dolgokat (szendvicsek, személyes tárgyak,
telefon, fényképező, stb.) viheted magaddal a túrákra.
Nézz szét a Baraka Webshopban, ahol az utazáshoz ideális felszereléseket, többek között minőségi pólókat és kulacsokat vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás két éjszakáját Tiszafüred központjában, a Nádas Panzióban töltjük.
A legtöbb szoba kétágyas, de 4 fős apartmanokat is igénybe veszünk, amikben 2 külön hálószoba található. A kétágyas szobákhoz saját
fürdő tartozik, míg az apartmanok fürdőszobáját négyen használhatják.

2. oldal

https://www.baraka.hu/kajakturak-nehezsege
https://webshop.baraka.hu/
https://goo.gl/maps/wvSLETFwbdT9bMEA8


Utazás Tiszafüredre

Tiszafüredet a legcélszerűbb az M3-as autópályán, majd a Füzesabonytól a 33-as főúton megközelíteni.

Étkezés

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
A szállásunk közelében és a Tisza-parton több étterem is működik, de a nyitva tartásukról célszerű előre tájékozódni. Mindkét túrára
vigyünk magunkkal szendvicseket, néhány csoki- vagy müzliszeletet, illetve legalább 1 liter ivóvizet. 

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Poroszló, Tisza-tavi Ökocentrum: 1500-1800 Ft.
A közölt ára tájékoztató jellegű és változhat. A változásáért irodánk nem tud felelősséget vállalni.

Csomagolás a vízitúrákra

Minden kajakhoz biztosítunk 1 db 12 literes vízhatlan zsákot, amiben a legfontosabb értékeidet viheted magaddal. A vízre különösen
érzékeny műszaki cikkeket (telefon, fényképezőgép) érdemes külön vízhatlan zsákba csomagolni.

Nyilatkozat

Mivel a túrák során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői mindenképpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén –
eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélé-
sét, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak
túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
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